
基本構想（案）の修正内容について
前回（基本構想（素案）） 修正案（基本構想（案）） 修正理由等

表紙の挿絵
高知県イメージキャラクター くろしおくん

表紙の挿絵
令和７年用 国土緑化運動・育樹運動ポスター原画コン
クール 本県生徒の受賞作品

【事務局修正】
・全国植樹祭の趣旨を踏まえて、より
ふさわしい挿絵として変更

第１章 はじめに
１ 基本構想策定の趣旨
本県を代表する二大河川には、最後の清流として全国

的に知られる四万十川と、近年「仁淀ブルー」と呼ばれ
て親しまれている仁淀川が挙げられます。

第１章 はじめに １ページ
１ 基本構想策定の趣旨
その代表的な河川には、最後の清流として全国的に知
られる四万十川、近年「仁淀ブルー」と呼ばれて親しま
れている仁淀川、県内最大の穀倉地帯である香長平野に
恵みをもたらす物部川が挙げられます。

【事務局修正】
・太平洋に注ぐ県内の一級河川として、
物部川の記述を追加

第２章 開催方針
１ 開催理念
（１）背景

黒潮が打ち寄せる変化に富んだ 700 キロメートル以
上の海岸線をはじめ、四万十川や仁淀川に代表される
清流や緑深い山々など、美しく豊かな自然に恵まれて
います。

第２章 開催方針 ４ページ
１ 開催理念
（１）背景

黒潮が打ち寄せる変化に富んだ 700 キロメートル以
上の海岸線をはじめ、多くの清流や緑深い山々など、
美しく豊かな自然に恵まれています。

【事務局修正】
・上記の物部川の追加に伴い、表現を整
理

第２章 開催方針
１ 開催理念
（２）開催理念
○ 災害や地球温暖化の防止に重要な役割を果たすとと
もに、里・川・海を潤し、人と自然の共生を育む森林
を次代へ引き継ぐよう、一人ひとりが森林の役割を理
解し守る行動を促していきます。

○ 森林資源の循環利用が進んで脱炭素社会の実現に貢
献していくよう、森林整備と再造林をその担い手の確
保とともに推進していきます。

〇 森林や木、山村の魅力がまちの人々に伝わり交流が
生まれ、まちが中山間地域を応援していく大会とする
ことを目指します。

第２章 開催方針 ５ページ
１ 開催理念
（２）開催理念
○ 災害や地球温暖化の防止に重要な役割を果たすとと
もに、里・川・海を潤し、私たちの暮らしを支える森
林を次代へ引き継ぐよう、街や山村に住む一人ひとり
が自然と共生しながら森林の役割を理解し守る行動
を促していきます。
○ 森林資源の循環利用が進んで脱炭素社会の実現に貢
献していくよう、森林整備と再造林をその担い手の確
保とともに推進していきます。

【委員のご意見】
・委員のご意見を踏まえ、修正

＊第２回準備委員会でのご意見
まちと山、海も含め、成り立ちは山か

ら来ているというイメージを残しなが
ら、共生をしていくという風にまとめて
はどうか。

第２章 開催方針
２ 高知県の特色を活かした大会の基本方針
（２） 高知県の豊かな自然と歴史、文化、食の魅力を全国

に向けて発信するとともに、全国植樹祭に参加される
方々をおもてなしの心でお迎えし、「元気で豊かな、
そして温かい高知県」を実感いただける大会となるよ
う努めます。

第２章 開催方針 ６ページ
２ 高知県の特色を活かした大会の基本方針
（２） 高知県の豊かな自然と歴史、文化、食の魅力を全

国に向けて発信するとともに、全国植樹祭に参加さ
れる方々をおもてなしの心でお迎えし、「元気で豊
かな、そしてあったかい高知県」を実感いただける
大会となるよう努めます。

【委員のご意見】
・委員のご意見を踏まえ、修正

＊第２回準備委員会でのご意見
「元気で豊かな、そして温かい高知

県」は、「あったかい」の表現の方が高
知県らしいのではないか。
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